

**ВНИМАНИЕ!****СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ НА 6 МЕСЯЦЕВ**

Организации, осуществляющие подписку	Индекс 54980 (основной выпуск, с пн. по пт.)		Индекс 54981 (пятничный выпуск)	
	до адресата	до востр.	до адресата	до востр.
Почтовые отделения	712,86 руб.	676,02 руб.	383,52 руб.	369,00 руб.
Льготная подписка в почтовых отделениях для ветеранов войны, инвалидов 1-й и 2-й групп				
	Индекс Л4980 (основной выпуск)	Индекс Л4981 (пятничный выпуск)		
Почтовые отделения	636,30 руб.	606,84 руб.	353,16 руб.	341,58 руб.
<b>ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ</b>				
Редакция газеты	675,00 руб.	645,00 руб.	354,00 руб.	342,00 руб.

**Уважаемые читатели!**

Продолжается **ОСНОВНАЯ** подписка на газету «Вечерний Петербург» на 1-е полугодие 2012 года во всех почтовых отделениях Санкт-Петербурга и в РЕДАКЦИИ.

Рады сообщить вам, что цены на подписку не увеличились, а в почтовых отделениях для ветеранов войны, инвалидов 1-й и 2-й групп — специальные цены.

Время работы отдела распространения газеты: 11.00 — 18.00 (суббота, воскресенье — выходные). Телефон для справок (812) 334-35-57. Наш адрес: улица Мира, дом 34, лит. А. Проезд: от ст. метро «Горьковская» или «Петроградская».

## НОВЫЙ ПОВОРОТ

**Смольный создаст заповедники**

СУДЬБУ ИСТОРИКО-КУЛЬТУРНЫХ ДОСТОПРИМЕЧАТЕЛЬНОСТЕЙ РЕГИОНАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ НАМЕРЕНО ОПЕРАТИВНО РЕШАТЬ САМО ПРАВИТЕЛЬСТВО ГОРОДА

Вчера новый глава КГИОП Александр Макаров вынес на рассмотрение городского правительства законопроект, определяющий порядок организации, установления границ и режима содержания историко-культурных заповедников регионального значения. Смольным законопроект был поддержан. Теперь, если его утвердит и Мариинский дворец, решения об организации заповедных историко-культурных мест будут приниматься без долгих процедур — самим Смольным.

ЗАКОНОПРОЕКТ выдвинут в развитие Федерального закона «Об объектах культурного наследия народов РФ», пояснили «Вечернему Петербургу» эксперты. Ведь по этому закону именно сами субъекты Федерации должны устанавливать границы историко-культурных заповедников регионального значения. Каким образом устанавливать, актами ли правительства, решениями ли местных законодателей, это собственное дело субъектов.

— Первый и пока единственный историко-культурный заповедник города — на Заячьем острове — был образован решением Санкт-Петербургского городского совета народных депутатов, — напомнил известный градозащитник Алексей Ковалев, он же автор проекта Федерального закона «Об объектах культурного наследия народов РФ» и член постоянной комиссии городского Законодательного собрания по образованию, культуре и науке.

Поскольку такое дело, как организация заповедников, — вещь штучная, каждый из них вполне можно утверждать отдельным законом Санкт-Петербурга, полагает депутат.



Самый известный историко-культурный заповедник страны — Московский Кремль.

Разумеется, предложение Смольного отдать все на откуп правительству будет еще рассматриваться депутатами Законодательного собрания.

— И мы попытаемся побороться за пра-

ва Законодательного собрания в решении вопроса о том, какие заповедники нам нужны, — полагает Алексей Ковалев.

Алла РЕПИНА, фото автора

**СПРАВКА «ВП»**

По Федеральному закону «Об объектах культурного наследия народов РФ» историко-культурными заповедниками могут объявляться так называемые достопримечательные места, нуждающиеся в особом режиме содержания.

**Достопримечательные места** закон трактует как «творения, созданные человеком, или совместные творения человека и природы, в том числе места бытования народных художественных промыслов; центры исторических поселений или фрагменты градостроительной планировки и застройки; памятные места, культурные и природные ландшафты, связанные с историей формирования народов и иных этнических общностей на территории Российской Федерации, историческими (в том числе военными) событиями, жизнью выдающихся исторических личностей; культурные слои, остатки построек древних городов, городищ, селищ, стоянок; места совершения религиозных обрядов».

**ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ****ВСЕ О ЛЕКАРСТВАХ ДЛЯ ЛЬГОТНИКОВ**

- Вы не можете получить в аптеке назначенный врачом препарат?
- Что делать, если нужно вам лекарство есть в аптеке, но в другой дозировке? Сколько времени действителен льготный рецепт?
- Можно ли получить препарат в аптеке другого района?

На эти и другие вопросы, касающиеся лекарственного обеспечения льготных категорий населения, вам ответит **Андрей Владимирович ПЛИСКЕВИЧ**, начальник Управления по организации работы фармацевтических учреждений и предприятий комитета по здравоохранению.

**Ждем ваших звонков в четверг, 10 НОЯБРЯ, с 17 до 18 часов по телефону 334-35-64.**

**ДНЕВНИК ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КАМПАНИИ****«ПАТРИОТЫ РОССИИ»**

«ПАТРИОТЫ РОССИИ», как и остальные политические партии, допущенные к выборам, выступают за качественное образование и медицину. Партия ратует за социальные гарантии и сохранение призыва в Вооруженные Силы страны, за большее внимание к государственному сектору экономики. Лидер петербургского отделения партии экс-депутат ЗакСа Олег Корякин на пресс-конференции в БалтИнфо особо отметил, что патриоты не поддерживают тот курс либерализации, на который уповают другие партии, чтобы вывести страну из кризиса. А его коллега председатель правления Северо-Западного центра ветеранов Афганистана и других военных конфликтов Виталий Кучеренко высказался за то, чтобы повысить ответственность власть имущих за принимаемые ими решения. «Патриоты России» уверены, что пройдут в оба парламента, — они рассчитывают получить 7 — 10% голосов избирателей.

Людмила КЛУШИНА

## УВЫ...

**Олимпийский огонь в Питер не попадет**

А В ЛОНДОНЕ БУДЕТ ЗАПРЕЩЕНО ПИТЬ ВОДУ И ПОЛЬЗОВАТЬСЯ ГЕЛЯМИ

УТВЕРЖДЕН график эстафеты олимпийского огня, которая пройдет перед началом летних Олимпийских игр 2012 года в Лондоне, сообщило радио «Свобода». Огонь, который зажгут в Греции (в Древней Олимпии), не отправится, как прежде, по всем континентам, не увидят его и в Санкт-Петербурге. Вместо этого в течение 70 дней огонь будет «путешествовать» по Великобритании.

В эстафете олимпийского огня примут участие до восьми тысяч человек. Причем его будут даже возить на велосипеде, в поезде и в трамваях. А на ры-

бацкой лодке он пересечет Лох-Несс (небезызвестное озеро в Шотландии). И наконец, 27 июля 2012 года, в день открытия соревнований, прибудет на Центральный стадион в Лондоне.

Кстати, о Центральном (и не только) стадионе в Лондоне. На всех олимпийских аренах — внимание, питерские туристы, — запрещены к проносу жидкости в таре объемом больше 100 миллилитров. Эти положения закреплены в правилах для обладателей билетов.

Фил ПАНОВ, фото Натальи ЧАЙКИ



Олимпийского огня Олимпиады-2012 Петербург не увидит.